Die Benediktinerabtei Kloster Schäftlarn sucht baldmöglichst einen
Religionspädagogen / Sozialpädagogen / Internatspädagogen (m/w/d) für das unserem Gymnasium angeschlossene Tagesinternat und Internat zur Betreuung der uns anvertrauten Schüler.
Sie sollten den Schülern in der Studierzeit am Nachmittag eine ruhige Atmosphäre schaffen, sie bei den Hausaufgaben unterstützen und Hilfe zur Vorbereitung etwa bei Schulaufgaben anbieten. Vor und zwischen den Studierzeiten begleiten sie ihre Klasse zum Mittagessen und in die Freizeit.
Im Internat sind Sie für die Betreuung der Internatsschüler in den Abend- und Nachtstunden zuständig. Sie unterstützen einzelne Schüler beim Lernen und fordern die Schüler durch soziale- und sportliche Angebote (gemäß ihren Fähigkeiten und Möglichkeiten). Gerade die Abendstunden bieten vielfältige Möglichkeiten der gemeinsamen Freizeitgestaltung. Außerdem unterstützen Sie das Pastoralteam bei der Gestaltung von Schulgottesdiensten,  Andachten und Tagen der Orientierung.
Die Bereitschaft zu Nachtdiensten (i.d.R. einmal pro Woche) und gelegentlichen Sonntagsdiensten (ab 18 Uhr bei der Anreise unserer Internatsschüler) wird erwartet. Ein eigenes Zimmer im Internat steht zur Ihrer Verfügung.
Sie sind das Bindeglied für Lehrer, Eltern und Schüler. Dabei legen wir großen Wert auf Werteerziehung und Beachtung des klösterlichen Rahmens. Wir erwarten Organisationsvermögen, Kommunikationsfähigkeit, Verantwortungs- und Leistungsbereitschaft, Diskretion und Loyalität.
Die Vergütung richtet sich nach dem ABD/TvöD (Vollzeit).
Bitte richten Sie ihre schriftliche Bewerbung per Mail an 
W. Sagmeister
Mail: schulleiter@abtei-schaeftlarn.de; Tel: 08178 7920
Gymnasium der Benediktiner Schäftlarn.
82067 Kloster Schäftlarn

